Контрольная работа по теме «Электрические машины»

 Задание № 1.   На ЭПС переменного тока отечественного производства в качестве приводных двигателей вспомогательных машин установлены трехфазные асинхронные двигатели с короткозамкнутым ротором, имеющие следующие данные :
  
	обозначение
	1
	2
	3
	4
	Определить

	U,В
	380
	380
	380
	380
	Потребляемую активную мощность из сети,
Номинальную мощность,
Число пар полюсов,
Скольжение,
Частоту вращения ротора

	I,А
	27
	107
	143
	357
	

	f, Гц
	50
	50
	50
	50
	

	n 1 ,об/мин
	3000
	1500
	750
	1000
	

	n  2  ,об/мин
	2800
	1400
	600
	900
	

	η ,%
	88
	90
	90
	81
	

	Cos φ
	0,9
	0,86
	0,83
	0,81
	

	Тип двигателя
	ААО 63- 2

	ААП82- 4

	АМВР
37-03
	АД132
	



 Задание № 2.  Трехфазный трансформатор характеризуется данными, приведенными в таблице.
  
	обозначения
	1
	2
	3
	4
	вычислить

	Тип
	ТМ
100/35
	ТДН
10000/110
	ТД
40000/110
	ТМН
2500/11
	фазные напряжения обмоток, номинальные (линейные) токи обмоток, фазные токи обмоток, линейный и фазный коэффициент трансформации, коэффициент полезного действия. Расшифровать все элементы обозначения трансформатора

	Схема соединения
	Ү/Ү
	Ү/Δ
	Ү/Δ
	Δ/Δ
	

	S, КВА
	100
	10000
	40000
	2500
	

	UВН, КВ
	35
	110
	110
	11
	

	UНН, КВ
	0,4
	11
	121
	6,6
	

	Cos φ
	0,8
	0,85
	0,8
	0,9
	












Контрольная работа «Законы постоянного и переменного токов»

Задание №1.   В таблице 1 согласно номеру варианта задана электрическая схема. Величина сопротивления резисторов и один из параметров (ток или напряжение) заданы в той же таблице
   Определите эквивалентное сопротивление цепи, токи, проходящие по сопротивления, укажите их направление, определите допустимую мощность теплового рассеивания Р для каждого резистора, которую необходимо учитывать при подборе соответствующих резисторов.

Таблица 1	


	№
задачи
	№
рисунка
	Сопротивление резисторов (Ом)
	Заданный
параметр

	
	
	R1
	   R2
	R3
	 R4
	R5
	R6
	

	1
	1
	2
	4
	12
	3
	6
	                     
	U=100 В

	2
	1
	2
	4
	12
	3
	6
	—
	I1 =20 А

	3
	2
	4
	2
	6
	4
	10
	2
	U5=18 В

	4
	2
	4
	2
	6
	4
	10
	2
	I6 =3 А
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Задание № 2. Три этажа производственных помещений депо освещаются лампами накаливания. Осветительные приемники включены по схеме звезда с нейтральным проводом в трехфазную четырехпроводную сеть, которая получает питание от распределительного пункта. Используя данные своего варианта, определить неизвестные величины, против которых стоит знак вопроса. Начертить электрическую схему включения приемников.

	вариант
	UВН
	 UНН
	NА
	NВ
	NС
	Pлампы
	IА
	IВ
	IС
	I0
	PА
	PВ
	PС
	P
	RА

	ЕДИНИЦЫ ИЗМЕРЕНИЯ
	В
	В
	
	
	
	Вт
	А
	А
	А
	А
	Вт
	Вт
	Вт
	Вт
	Ом

	1
	380
	?
	20
	24
	30
	200
	?
	?
	?
	?
	
	
	
	
	?

	2
	
	127
	10
	15
	12
	150
	?
	
	
	
	?
	?
	?
	?
	

	3
	
	270
	18
	14
	25
	100
	
	?
	
	
	?
	?
	?
	?
	

	4
	
	127
	
	15
	24
	100
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	?
	12,7
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